

«Затверджую»

Заступник директора з
навчальної роботи

 Олена ЯЦУК

«01» 09 2021 р.

ПЛАН
роботи ПЦК загальноосвітніх та соціально-гуманітарних дисциплін
на 2021-2022 н. р.

№ з/п	Зміст роботи	Строки	Хто відповідає	Відмітка про виконання
I. Організаційна робота				
1	Скласти та затвердити план роботи ПЦК на 2021-2022 н. р.	Вересень	Дьоміна Н.В	Виконано
2	Скласти та затвердити графік проведення відкритих занять	Вересень	Дьоміна Н.В.	Виконано
3	Скласти графік проведення консультацій з предметів (дисциплін) циклів	Вересень-Січень	Дьоміна Н.В.	Виконано
4	Скласти та затвердити план тижня ПЦК	За планом коледжу	Дьоміна Н.В.	Виконано
II. Навчально-методична робота				
1	Проведення відкритих занять: – відкрите заняття на тему «Складні випадки вживання апострофа» (українська мова, 1-Т); – відкрите заняття на тему «Класична хореографія: фахова термінологія. Танець в творчості Едгара Дега» (французька мова за проф. спрямуванням, 4-Т); – відкрите заняття на тему «Серцево-легенева реанімація» (Захист України, 1-Ля); – відкрите заняття на тему «Використання засобів системи хатха-йоги на заняттях фізичної культури» (1-Хор.); – відкрите заняття на тему «Комплекс колового тренування для розвитку	Вересень	Пічуріна Р.С.	Виконано
		Вересень	Клименко О.І.	Виконано
		Січень	Стрюков В.В.	Виконано
		Березень	Шкіль А.Т.	Виконано
		Квітень	Жорова О.Ю.	Виконано

	<p>силових якостей» (фізичне виховання, 3-ТВ); – відкрите заняття на тему «Легка атлетика: низький старт, біг на короткі дистанції» (фізична культура, 2-ЦЕ)</p>	Квітень	Куслій В.М.	Виконано
2	<p>Підготовка та обговорення методичних робіт викладачів: Методична робота на тему «Розробка та організація проведення електронного анкетування здобувачів освіти». Методична доповідь на тему «Значення природничих наук у формуванні світогляду людини». Методична доповідь на тему «Булінг. Нормативно-правова база». Методична розробка на тему «Особливості викладання предмету «Захист України (домедична підготовка) в коледжі культури». Методична розробка на тему «Використання швидкісно-силових вправ на заняттях з фізичної культури протягом навчального року». Методична доповідь на тему «ДПА. Нормативно-правова база». Методична доповідь на тему «Соціально-психологічні проблеми адаптації молодого вчителя». Методична розробка з предмету «Зарубіжна література» на тему «Джордж Оруел – актуальність антиутопічного мислення»</p>	<p>Вересень-Лютий</p> <p>Листопад</p> <p>Грудень</p> <p>Січень</p> <p>Січень</p> <p>Лютий</p> <p>Квітень</p> <p>Травень</p>	<p>Янушевич І.З.</p> <p>Величковська Л.Л.</p> <p>Лісниковська І.С.</p> <p>Стрюков В.В.</p> <p>Шкіль А.Т.</p> <p>Дьоміна Н.В.</p> <p>Задорожня С.В.</p> <p>Попович Т.О.</p>	<p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p> <p>Виконано</p>
3	Продовження роботи над поповненням портфоліо ПЦК	Протягом року	Дьоміна Н.В. Янушевич І.З.	Виконано

4	Участь викладачів в роботі педагогічної ради, методичної ради коледжу	За планом	Дьоміна Н.В.	Виконано
5	Участь викладачів в роботі міських, обласних методичних об'єднаннях	За планом ММО	Дьоміна Н.В.	Виконано
6	Підтримувати зв'язок з бібліотекою коледжу, огляд періодичних видань, нової літератури	Протягом року	Дьоміна Н.В.	Виконано
7	Організація і навчально-методичне забезпечення самостійної роботи студентів у позаурочний час, консультації з предметів (дисциплін) циклів	Протягом року	Викладачі	Виконано
8	Підготовка і проведення тижня ПЦК	За планом коледжу	Дьоміна Н.В.	Виконано
III. Позанавчальна робота				
1	Відвідування студентів у гуртожитку з метою контролю самопідготовки до занять, побутових умов	За графіком	Куратори навчальних груп Найдовська М.В., Лісниковська І.С., Задорожня С.В., Цимбалюк А.В.	Виконано
2	Відвідування і участь викладачів в культурно-дозвіллевих заходах	За загальним планом коледжу	Дьоміна Н.В., викладачі ПЦК	Виконано
IV. Підвищення педагогічної майстерності та ділової кваліфікації				
1	Взаємовідвідування занять викладачів коледжу	І, II семестри	Дьоміна Н.В.	Виконано
2	Підвищення кваліфікації	Протягом року	Викладачі ПЦК	Виконано
3	Чергова атестація	Згідно типового положення про атестацію	Лісниковська І.С., Пічуріна Р.С., Куслії В.М.	Виконано

Голова ПЦК



Наталя ДЬОМІНА